



平成 28 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社ワコールホールディングス
代表者名 代表取締役社長 塚 本 能 交
(コード番号 3 5 9 1 東証第 1 部)
問合せ先 経営企画部長 宮 城 晃
TEL (075)682-1010

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期決算短信〔米国基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔米国基準〕(連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

【訂正箇所 1】

サマリー情報 1 ページ

- 平成 28 年 3 月期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)
- (2) 連結財政状態

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	総資産	資本合計 (純資産)	株主資本	株主資本比率	1 株当たり株主資本
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	292,854	229,401	<u>224,375</u>	76.6	<u>1,592.91</u>
27 年 3 月期	300,272	231,568	228,857	76.2	1,624.93

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	総資産	資本合計 (純資産)	株主資本	株主資本比率	1 株当たり株主資本
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	292,854	229,401	<u>224,374</u>	76.6	<u>1,592.90</u>
27 年 3 月期	300,272	231,568	228,857	76.2	1,624.93

【訂正箇所 2】

サマリー情報 1 ページ

- 平成 28 年 3 月期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)
- (3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	<u>12,634</u>	△11,407	△4,547	34,059
27年3月期	14,337	164	△8,391	38,410

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
28年3月期	<u>12,635</u>	△11,407	△4,547	34,059
27年3月期	14,337	164	△8,391	38,410

【訂正箇所3】

添付資料4 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

資産、負債、及び株主資本等の状況

当連結会計年度末における総資産は、現金及び現金同等物や投資の減少などにより、前連結会計年度末に比して74億18百万円減少し、2,928億54百万円となりました。

負債の部は、長期債務や繰延税金の減少などにより、前連結会計年度末に比して52億51百万円減少し、634億53百万円となりました。

株主資本は、為替換算調整勘定や年金債務調整勘定の減少などにより、前連結会計年度末に比して44億82百万円減少し、2,243億75百万円となりました。

以上の結果により、当連結会計年度末における株主資本比率は、前連結会計年度末に比して0.4%増加し、76.6%となりました。

キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、当期純利益114億72百万円に減価償却費や繰延税金などによる調整を加えた金額に対して、資産及び負債の増減などによる調整を行った結果、126億34百万円の収入（前期に比し17億3百万円の収入減）となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の取得などにより、114億7百万円の支出（前期に比し115億71百万円の支出増）となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払及び長期債務の返済などにより、45億47百万円の支出（前期に比し38億44百万円の支出減）となりました。

これらの合計に為替変動による現金及び現金同等物への影響額を加味した当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比して43億51百万円減少し、340億59百万円となりました。

また、営業キャッシュ・フローから設備投資額を差し引いたフリー・キャッシュ・フローは、36億56百万円となりました。

キャッシュ・フローの指標トレンド

	26年3月期	27年3月期	28年3月期
株主資本比率(%)	75.4	76.2	76.6
時価ベースの株主資本比率(%)	54.5	63.4	64.6
債務償還年数(年)	2.0	1.0	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	91.3	143.4	188.6

株主資本比率=株主資本/総資産

時価ベースの株主資本比率=株式時価総額/総資産

債務償還年数=有利子負債/営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ=営業キャッシュ・フロー/利払い

利払い=連結キャッシュ・フロー計算書補足情報の「現金支払額 利息」

(訂正後)

資産、負債、及び株主資本等の状況

当連結会計年度末における総資産は、現金及び現金同等物や投資の減少などにより、前連結会計年度末に比して74億18百万円減少し、2,928億54百万円となりました。

負債の部は、長期債務や繰延税金の減少などにより、前連結会計年度末に比して52億51百万円減少し、634億53百万円となりました。

株主資本は、為替換算調整勘定や年金債務調整勘定の減少などにより、前連結会計年度末に比して44億83百万円減少し、2,243億74百万円となりました。

以上の結果により、当連結会計年度末における株主資本比率は、前連結会計年度末に比して0.4%増加し、76.6%となりました。

キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、当期純利益114億72百万円に減価償却費や繰延税金などによる調整を加えた金額に対して、資産及び負債の増減などによる調整を行った結果、126億35百万円の収入(前期に比し17億2百万円の収入減)となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、有形固定資産の取得などにより、114億7百万円の支出(前期に比し115億71百万円の支出増)となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払及び長期債務の返済などにより、45億47百万円の支出(前期に比し38億44百万円の支出減)となりました。

これらの合計に為替変動による現金及び現金同等物への影響額を加味した当連結会計年度末における現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比して43億51百万円減少し、340億59百万円となりました。

また、営業キャッシュ・フローから設備投資額を差し引いたフリー・キャッシュ・フローは、36億57百万円となりました。

キャッシュ・フローの指標トレンド

	26年3月期	27年3月期	28年3月期
株主資本比率(%)	75.4	76.2	76.6
時価ベースの株主資本比率(%)	54.5	63.4	64.6
債務償還年数(年)	2.0	1.0	1.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	91.3	143.4	188.6

株主資本比率=株主資本/総資産

時価ベースの株主資本比率=株式時価総額/総資産

債務償還年数=有利子負債/営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ=営業キャッシュ・フロー/利払い

利払い=連結キャッシュ・フロー計算書補足情報の「現金支払額 利息」

【訂正箇所4】

添付資料11ページ

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

科 目	前連結会計年度 平成27年3月31日現在	当連結会計年度 平成28年3月31日現在	増減金額
(負債の部)	百万円	百万円	百万円
I. 流動負債			
短期借入金	10,038	11,759	1,721
買掛債務			
支払手形	1,031	1,431	400
買掛金	11,346	12,017	671
未払金	6,686	6,106	△ 580
	19,063	19,554	491
未払給料及び賞与	6,936	7,152	216
未払税金	2,064	711	△ 1,353
1年内返済予定長期債務	534	293	△ 241
その他の流動負債	3,667	4,874	1,207
流動負債合計	42,302	44,343	2,041
II. 固定負債			
長期債務	4,245	95	△ 4,150
退職給付に係る負債	1,680	1,703	23
繰延税金負債	18,796	15,588	△ 3,208
その他の固定負債	1,681	1,724	43
固定負債合計	26,402	19,110	△ 7,292
負債合計	68,704	63,453	△ 5,251
(資本の部)			
I. 資本金	13,260	13,260	—
II. 資本剰余金	29,642	29,686	44
III. 利益剰余金	155,264	162,196	6,932
IV. その他の包括損益累計額			
為替換算調整勘定	10,831	5,178	△ 5,653
未実現有価証券評価損益	20,821	17,966	△ 2,855
年金債務調整勘定	1,934	△ 1,035	△ 2,969
V. 自己株式	△ 2,895	△ 2,876	19
株主資本合計	228,857	224,375	△ 4,482
VI. 非支配持分	2,711	5,026	2,315
資本合計	231,568	229,401	△ 2,167
負債及び資本合計	300,272	292,854	△ 7,418

(訂正後)

科 目	前連結会計年度 平成27年3月31日現在	当連結会計年度 平成28年3月31日現在	増減金額
(負債の部)	百万円	百万円	百万円
I. 流動負債			
短期借入金	10,038	11,759	1,721
買掛債務			
支払手形	1,031	1,431	400
買掛金	11,346	12,017	671
未払金	6,686	6,106	△ 580
	<u>19,063</u>	<u>19,554</u>	491
未払給料及び賞与	6,936	7,152	216
未払税金	2,064	711	△ 1,353
1年内返済予定長期債務	534	293	△ 241
その他の流動負債	3,667	4,874	1,207
流動負債合計	42,302	44,343	2,041
II. 固定負債			
長期債務	4,245	95	△ 4,150
退職給付に係る負債	1,680	1,703	23
繰延税金負債	18,796	15,588	△ 3,208
その他の固定負債	1,681	1,724	43
固定負債合計	26,402	19,110	△ 7,292
負債合計	68,704	63,453	△ 5,251
(資本の部)			
I. 資本金	13,260	13,260	—
II. 資本剰余金	29,642	29,686	44
III. 利益剰余金	155,264	162,196	6,932
IV. その他の包括損益累計額			
為替換算調整勘定	10,831	5,177	△ 5,654
未実現有価証券評価損益	20,821	17,966	△ 2,855
年金債務調整勘定	1,934	△ 1,035	△ 2,969
V. 自己株式	△ 2,895	△ 2,876	19
株主資本合計	228,857	224,374	△ 4,483
VI. 非支配持分	2,711	5,027	2,316
資本合計	231,568	229,401	△ 2,167
負債及び資本合計	300,272	292,854	△ 7,418

【訂正箇所5】

添付資料13ページ

5. 連結財務諸表

(3) 連結包括損益計算書

(訂正前)

科 目	前連結会計年度	当連結会計年度	増減金額
	自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日	自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日	
	百万円	百万円	百万円
I. 当期純利益	8,744	11,472	2,728
II. その他の包括損益			
－税効果調整後			
為替換算調整勘定	8,671	<u>△ 5,665</u>	<u>△ 14,336</u>
未実現有価証券評価損益	9,242	△ 2,880	△ 12,122
年金債務調整勘定	2,156	<u>△ 2,976</u>	<u>△ 5,132</u>
その他の包括損益 合計	20,069	△ 11,521	△ 31,590
当期包括損益	28,813	△ 49	△ 28,862
非支配持分帰属当期包括損益	△ 472	<u>△ 269</u>	<u>203</u>
当社株主に帰属する当期包括損益	28,341	<u>△ 318</u>	<u>△ 28,659</u>

(訂正後)

科 目	前連結会計年度	当連結会計年度	増減金額
	自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月31日	自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日	
	百万円	百万円	百万円
I. 当期純利益	8,744	11,472	2,728
II. その他の包括損益			
－税効果調整後			
為替換算調整勘定	8,671	<u>△ 5,670</u>	<u>△ 14,341</u>
未実現有価証券評価損益	9,242	△ 2,880	△ 12,122
年金債務調整勘定	2,156	<u>△ 2,971</u>	<u>△ 5,127</u>
その他の包括損益 合計	20,069	△ 11,521	△ 31,590
当期包括損益	28,813	△ 49	△ 28,862
非支配持分帰属当期包括損益	△ 472	<u>△ 270</u>	<u>202</u>
当社株主に帰属する当期包括損益	28,341	<u>△ 319</u>	<u>△ 28,660</u>

【訂正箇所6】

添付資料13ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結資本勘定計算書

(訂正前)

前連結会計年度

項 目	資本の部								
	社外流通 株式数	資本金	資本剰余金	利益剰余金	その他の包括損 益累計額	自己株式	株主資本合計	非支配持分	資本合計
	千株	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
平成26年4月1日現在	140,839	13,260	29,587	151,468	13,689	△ 2,898	205,106	2,430	207,536
当社株主への現金配当 (1株当たり 33.00 円)				△ 4,648			△ 4,648		△ 4,648
非支配持分への現金配当							—	△ 190	△ 190
自己株式の取得	△ 3					△ 3	△ 3		△ 3
自己株式の売却							—		—
持分比率変動による影響			0				0	△ 1	△ 1
その他	5		55			6	61		61
当期純利益				8,444			8,444	300	8,744
その他の包括損益					19,897		19,897	172	20,069
平成27年3月31日現在	140,841	13,260	29,642	155,264	33,586	△ 2,895	228,857	2,711	231,568

当連結会計年度

項 目	資本の部								
	社外流通 株式数	資本金	資本剰余金	利益剰余金	その他の包括損 益累計額	自己株式	株主資本合計	非支配持分	資本合計
	千株	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円	百万円
平成27年4月1日現在	140,841	13,260	29,642	155,264	33,586	△ 2,895	228,857	2,711	231,568
当社株主への現金配当 (1株当たり 30.00 円)				△ 4,225			△ 4,225		△ 4,225
非支配持分への現金配当							—	△ 206	△ 206
自己株式の取得	△ 5					△ 7	△ 7		△ 7
自己株式の売却	1					1	1		1
新規連結による増加							—	2,252	2,252
その他	22		44	△ 2		25	67		67
当期純利益				11,159			11,159	313	11,472
その他の包括損益					△ 11,477		△ 11,477	△ 44	△ 11,521
平成28年3月31日現在	140,859	13,260	29,686	162,196	22,109	△ 2,876	224,375	5,026	229,401

(訂正後)

前連結会計年度

項 目	資本の部								
	社外流通 株式数	資本金	資本剰余金	利益剰余金	その他の包括損 益累計額	自己株式	株主資本合計	非支配持分	資本合計
平成26年4月1日現在	千株 140,839	百万円 13,260	百万円 29,587	百万円 151,468	百万円 13,689	百万円 △ 2,898	百万円 205,106	百万円 2,430	百万円 207,536
当社株主への現金配当 (1株当たり 33.00 円)				△ 4,648			△ 4,648		△ 4,648
非支配持分への現金配当							—	△ 190	△ 190
自己株式の取得	△ 3					△ 3	△ 3		△ 3
自己株式の売却							—		—
持分比率変動による影響			0				0	△ 1	△ 1
その他	5		55			6	61		61
当期純利益				8,444			8,444	300	8,744
その他の包括損益					19,897		19,897	172	20,069
平成27年3月31日現在	140,841	13,260	29,642	155,264	33,586	△ 2,895	228,857	2,711	231,568

当連結会計年度

項 目	資本の部								
	社外流通 株式数	資本金	資本剰余金	利益剰余金	その他の包括損 益累計額	自己株式	株主資本合計	非支配持分	資本合計
平成27年4月1日現在	千株 140,841	百万円 13,260	百万円 29,642	百万円 155,264	百万円 33,586	百万円 △ 2,895	百万円 228,857	百万円 2,711	百万円 231,568
当社株主への現金配当 (1株当たり 30.00 円)				△ 4,225			△ 4,225		△ 4,225
非支配持分への現金配当							—	△ 206	△ 206
自己株式の取得	△ 5					△ 7	△ 7		△ 7
自己株式の売却	1					1	1		1
新規連結による増加							—	2,252	2,252
その他	22		44	△ 2		25	67		67
当期純利益				11,159			11,159	313	11,472
その他の包括損益					△ 11,478		△ 11,478	△ 43	△ 11,521
平成28年3月31日現在	140,859	13,260	29,686	162,196	22,108	△ 2,876	224,374	5,027	229,401

【訂正箇所7】

添付資料14ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

科 目	前連結会計年度	当連結会計年度	増減金額
	自 平成26年4月 1日 至 平成27年3月31日	自 平成27年4月 1日 至 平成28年3月31日	
	百万円	百万円	百万円
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 当期純利益	8,744	11,472	2,728
2. 営業活動によるキャッシュ・フローへの調整			
(1)減価償却費	5,074	4,815	△ 259
(2)返品調整引当金及び貸倒引当金	△ 45	△ 117	△ 72
(3)繰延税金	△ 1,920	1,288	3,208
(4)固定資産除売却損益(純額)	38	59	21
(5)のれん及びその他の無形固定資産減損損失	6,021	—	△ 6,021
(6)有形固定資産減損損失	—	256	256
(7)有価証券・投資売却及び交換損益(純額)	△ 1,585	△ 90	1,495
(8)有価証券・投資評価損	14	20	6
(9)絵画売却益	△ 1,405	—	1,405
(10)持分法による投資損益(受取配当金控除後)	△ 27	△ 482	△ 455
(11)資産及び負債の増減			
売掛債権の減少(△増加)	534	△ 195	△ 729
たな卸資産の増加	△ 1,038	△ 1,008	30
その他の流動資産等の増加	△ 442	△ 1,111	△ 669
買掛債務の増加(△減少)	1,302	△ 45	△ 1,347
退職給付に係る負債の減少	△ 1,601	△ 2,101	△ 500
その他の負債等の増加(△減少)	505	△ 261	△ 766
(12)その他	168	134	△ 34
営業活動によるキャッシュ・フロー	14,337	12,634	△ 1,703
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1. 定期預金の増加額	△ 3,548	△ 2,459	1,089
2. 定期預金の減少額	3,383	2,889	△ 494
3. 有価証券の売却及び償還収入	3,210	1,118	△ 2,092
4. 有価証券の取得	△ 1,310	△ 533	777
5. 絵画の売却収入	1,785	—	△ 1,785
6. 有形固定資産の売却収入	174	775	601
7. 有形固定資産の取得	△ 3,093	△ 7,546	△ 4,453
8. 無形固定資産の取得	△ 1,385	△ 1,432	△ 47
9. 投資の売却収入	1,527	235	△ 1,292
10. 投資の取得	△ 611	△ 516	95
11. 子会社株式の追加取得	△ 1	—	1
12. 関連会社株式の売却収入	6	6	0
13. その他	27	△ 3,944	△ 3,971
投資活動によるキャッシュ・フロー	164	△ 11,407	△ 11,571
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー			
1. 短期借入金の純増減額	△ 6,784	2,101	8,885
2. 長期債務による調達	4,460	—	△ 4,460
3. 長期債務の返済	△ 1,226	△ 4,463	△ 3,237
4. 自己株式の取得	△ 3	△ 7	△ 4
5. 自己株式の売却	—	1	1
6. 当社株主への配当金支払額	△ 4,648	△ 4,225	423
7. 非支配持分への配当金支払額	△ 190	△ 206	△ 16
8. その他	—	2,252	2,252
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 8,391	△ 4,547	3,844
IV. 為替変動による現金及び現金同等物への影響額	1,642	△ 1,031	△ 2,673
V. 現金及び現金同等物の増減額	7,752	△ 4,351	△ 12,103
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	30,658	38,410	7,752
VII. 現金及び現金同等物の期末残高	38,410	34,059	△ 4,351

補足情報

現金支払額			
利息	100	67	△ 33
法人税等	4,497	5,756	1,259
現金支出を伴わない投資活動			
固定資産の取得価額	419	736	317

(訂正後)

科 目	前連結会計年度	当連結会計年度	増減金額
	自 平成26年4月 1日 至 平成27年3月31日	自 平成27年4月 1日 至 平成28年3月31日	
	百万円	百万円	百万円
I. 営業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 当期純利益	8,744	11,472	2,728
2. 営業活動によるキャッシュ・フローへの調整			
(1) 減価償却費	5,074	4,815	△ 259
(2) 返品調整引当金及び貸倒引当金	△ 45	△ 117	△ 72
(3) 繰延税金	△ 1,920	1,288	3,208
(4) 固定資産除売却損益 (純額)	38	59	21
(5) のれん及びその他の無形固定資産減損損失	6,021	—	△ 6,021
(6) 有形固定資産減損損失	—	256	256
(7) 有価証券・投資売却及び交換損益 (純額)	△ 1,585	△ 90	1,495
(8) 有価証券・投資評価損	14	20	6
(9) 絵画売却益	△ 1,405	—	1,405
(10) 持分法による投資損益 (受取配当金控除後)	△ 27	△ 482	△ 455
(11) 資産及び負債の増減			
売掛債権の減少 (△増加)	534	△ 195	△ 729
たな卸資産の増加	△ 1,038	△ 1,008	30
その他の流動資産等の増加	△ 442	△ 1,111	△ 669
買掛債務の増加 (△減少)	1,302	△ 45	△ 1,347
退職給付に係る負債の減少	△ 1,601	△ 2,101	△ 500
その他の負債等の増加 (△減少)	505	△ 261	△ 766
(12) その他	168	135	△ 33
営業活動によるキャッシュ・フロー	14,337	12,635	△ 1,702
II. 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1. 定期預金の増加額	△ 3,548	△ 2,459	1,089
2. 定期預金の減少額	3,383	2,889	△ 494
3. 有価証券の売却及び償還収入	3,210	1,118	△ 2,092
4. 有価証券の取得	△ 1,310	△ 533	777
5. 絵画の売却収入	1,785	—	△ 1,785
6. 有形固定資産の売却収入	174	775	601
7. 有形固定資産の取得	△ 3,093	△ 7,546	△ 4,453
8. 無形固定資産の取得	△ 1,385	△ 1,432	△ 47
9. 投資の売却収入	1,527	235	△ 1,292
10. 投資の取得	△ 611	△ 516	95
11. 子会社株式の追加取得	△ 1	—	1
12. 関連会社株式の売却収入	6	6	0
13. その他	27	△ 3,944	△ 3,971
投資活動によるキャッシュ・フロー	164	△ 11,407	△ 11,571
III. 財務活動によるキャッシュ・フロー			
1. 短期借入金の純増減額	△ 6,784	2,101	8,885
2. 長期債務による調達	4,460	—	△ 4,460
3. 長期債務の返済	△ 1,226	△ 4,463	△ 3,237
4. 自己株式の取得	△ 3	△ 7	△ 4
5. 自己株式の売却	—	1	1
6. 当社株主への配当金支払額	△ 4,648	△ 4,225	423
7. 非支配持分への配当金支払額	△ 190	△ 206	△ 16
8. その他	—	2,252	2,252
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 8,391	△ 4,547	3,844
IV. 為替変動による現金及び現金同等物への影響額	1,642	△ 1,032	△ 2,674
V. 現金及び現金同等物の増減額	7,752	△ 4,351	△ 12,103
VI. 現金及び現金同等物の期首残高	30,658	38,410	7,752
VII. 現金及び現金同等物の期末残高	38,410	34,059	△ 4,351

補足情報

現金支払額			
利息	100	67	△ 33
法人税等	4,497	5,756	1,259
現金支出を伴わない投資活動			
固定資産の取得価額	419	736	317

以 上